ЗАДАНИЕ НА РГР №1 ПО ПРИКЛАДНОЙ ЭЛЕКТРОТЕХНИКЕ

ТРЕХФАЗНЫЕ ЦЕПИ.

Трехфазный генератор с несимметричной системой синусоидальных фазных напряжений (ĖА, ĖВ, ĖС) питает асинхронный двигатель и статическую нагрузку, соединенную в схемы      или      , с элементами R, L, С. (Рис. № 4 – 1 … № 4 – 20).

Значения фазных ЭДС генератора, частоты тока (f), параметров элементов схем (R, L, С) и сопротивлений асинхронного двигателя токам прямой и обратной последовательностей (Z1, Z2) приведены в таблице № 4 – 1. Определить: 

1. Ток во всех элементах всех фаз схемы статической  нагрузки, двигателя, генератора.

2. Определить полную, активную и реактивную мощности, отдаваемые    генератором в цепь.

3. Построить векторную диаграмму токов и топографическую диаграмму напряжений цепи.

4. Построить векторную диаграмму токов и напряжений систем симметричных составляющих.

МЕТОДИЧЕКИЕ УКАЗАНИЯ.

1. Расчет выполнить символическим методом.

2. Сопротивления обмоток генератора принять равным нулю.

3. Для вариантов, в которых нагрузка соединена треугольником, рекомендуется при расчете преобразовать ее в звезду.

4. Значения токов, потребляемых асинхронным двигателем, определять методом симметричных составляющих. 
5. 
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